
PRIMĂRIA COMUNEI PĂTRĂUȚI 
JUDEȚUL SUCEAVA 

 

ANUNȚ 
Direcţia pentru Agricultură Judeţeană Suceava vă informează că Agenţia pentru 

Finanţarea Investiţiilor Rurale a publicat condiţiile necesare pentru obţinerea 
finanţării acordate prin Schema de ajutor de stat privind sprijinirea investiţiilor în 
noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile 
pentru uutoconsumut întreprinderilor din cadrul sectorului agricol şi industriei 
alimentare. 

Beneficiarii eligibili pentru acest tip de sprijin pot fi întreprinderile din 
sectorul agricol, întreprinderile din sectorul industriei alimentare, legal constituite şi 
înregistrate la Oficiul Naţional al Registrului Comerţului (ONRC). precum şi 
Organizaţii/ federaţii de organizaţii din domeniul îmbunătăţirilor funciare (OUAI/ 
FOUAI), constituite conform legii. 

Valoarea ajutorului de stat este 100% nerambursabil şi nu poate depăşi 20 de 
milioane de euro pentru un beneficiar. 

Menţionăm că pentru energie eoliana, finanţarea este de maxim 1.400.000 de 
euro/ MW pentru capacităţi instalate mai mici sau egale de 1 MW şi de maxim 
700.000 euro/ MW capacităţi instalate mai mari de 1 MW. 

Totodată, pentru energia solară, valoarea sprijinului este de până la 
1.000.000 euro/ MW pentru capacităţi instalate mai mici sau egale de 1 MW şi 
de maxim 500.000 curo/ MW pentru capacităţi instalate mai mari de 1 MW. 

Schema de ajutor de stat bazată pe procedură de ofertare concurenţială se aplică 
pentru proiectele care vizează realizarea capacităţilor noi de producere energie 
electrică din surse solare (sub 1 MW inclusiv şi peste 1 MW), cu sau fără capacităţi 
de stocare integrate. De asemenea, prin schemă se urmăreşte realizarea capacităţilor 
noi de producere de energie electrică din surse eoliene (sub 1MW inclusiv şi peste 1 
MW), eu sau iară capacităţi de stocare integrate. 

Sesiunea de depunere a cererilor de finanţare se desfăşoară începând cu 
data de 9 noiembrie 2023, ora 08:00, până la data limită de 23 noiembrie, ora 
23.59. 

Ghidul solicitantului şi anexele aferente acestuia sunt disponibile pe pagina 
oficială a Agenţiei pentru Finanţarea Investiţiilor Rurale (AFIR), www.afir.ro. 
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